

ΑΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ ΤΙΤΟ-ΝΑΖΣΕΡ

ΟΙ ΔΥΟ ΗΓΕΤΑΙ ΑΝΗΣΥΧΟΥΝ ΖΩΗΡΩΣ ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥΣ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΑΝΑΓΚΑΙΑ Η ΡΥΘΜΙΣΙΣ ΤΟΥ ΓΕΡΜΑΝΙΚΟΥ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 2. Κατά τηλεγράφημα του Βαλτικού πρακτορείου εκ Βελιγραδίου, το δημοσιεύει έκαι άνακοινωθέν επί τη τελεσίτητι του συνομιλιών του στρατάρχου Τίτο μετά του πρέδρου Νασέρ εις Κάιρο, άναφέρει, μεταξύ άλλων τα εξής:

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΣΤΑΦΙΔΟΣ ΤΑ ΕΞΑΧΘΕΝΤΑ ΠΟΣΑ ΚΑΤΑ ΧΩΡΑΣ

Κατά άνακοίνωσιν του ΑΣΟ, κατά το τρίτον δεκαήμερον του Φεβρουαρίου εξήχθησαν εις τας εξωτερικάς χώρας 1.027.890 χιλιογράμματα σταφίδος, έναντι 731.629 χιλιογράμμων κατά το αντίστοιχον διάστημα του παρελθόντος σταφιδικού έτους.

ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Υπό του τριμελούς Πλημμελειοδικείου καταδικάσθη εις 5 μηνών φυλάκισιν διά πλαστογραφίαν και υπεξαίρεσιν κατά συρροήν μετά χρήσεως: Ιωάννης Κ. Μονοκρούσιος, έτών 22. Ούτος ήτο υπάλληλος του Αγγ. Τουρισμού και από του Ιανουαρίου 1958 μέχρις Ιουνίου του ίδιου έτους ίδιοποίησεν 18.273,80. Ησυχασεν έφασιν.

ΑΝΙΧΝΕΥΣΙΣ ΤΟΥ ΣΥΜΠΛΗΤΟΣ Η ΑΝΑΖΗΤΗΣΙΣ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της Ιης σελ. χνοτροπία της φύσεως, υπό ποικίλων μορφών (βέλγησι, άγία, ένδοξοισμοσ και άλλα.

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΝ κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΝ

Ο ΕΘΝΑΡΧΗΣ ΜΑΚΑΡΙΟΣ ΕΥΓΝΩΜΟΝΕΙ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΑΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΘΕΡΜΗΝ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΙΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΗ Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 2. Είς άπάντησιν προσωπικού μηνύματος, το όποιον άπηχόνθησεν ο πρέδρος της Κυβερνήσεως κ. Καραμανλής προς τον Αρχιεπισκοπον Μακάριον επί τη επιστροφή του εις Κύπρον, ο Έθνάρχησ απέστειλεν εις τόν έν Ρόδω ενδεδειγμένον κ. πρωθυπουργόν το άκόλουθον προσωπικόν μηνύμα:

Η ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ ΕΙΣ ΚΥΠΡΟΝ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της Ιης σελ. δδου. Το στάδιον αυτό σημαίνει την άρχην μίας ειρηνικής μάχης δια την πρόδσον και την εύμεριαν της χώρας μας. Τα μικρά κράτη, όπως το ίδιοι μας, δύνανται να διαδραματίσων μεγάλον ρόλον και ή άποστολή της έλευθερίας και ανεξαρτήτου Κύπρου είναι μεγάλη και ιερή.

ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝ ΤΟΝ ΕΘΝΑΡΧΗΝ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της Ιης σελ. τράνη σήμερον να εξέλλωθον τών στρατώνων των. Πάντως, μέχρι νεωτέρας διαταγής ή πάλιν της Λευκωσίας δεν είναι προσητή εις αυτός.

ΠΑΡΕΜΠΟΝΤΑΙ ΕΙΣ ΤΟ ΚΑΚΟΥΡΓΟΔΙΚΕΙΟΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΧΡΗΣΙΝ ΕΙΣ ΤΟ ΒΙ. Κ.Τ.Ε.Α. ΑΧΑΤΑΣ ΣΥΝΕΛΘΟΝ ΚΑΙ Ο ΠΡΟΣΤΑΜΕΝΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΡΙΟΥ

Διά δουλεμίας του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών παραπέμπονται εις το Κακούργοδικειον ο Κων. Θ. Καταϊρόριμος, έτών 33 εκ Πατρών και ο Γεώργ. Θ. Αντωνόπουλος, έτών 44, εκ Πατρών.

ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Η κοινότησ Κ. Αλίσσοσ δι' άναφοράσ της προς την Νομαρχίαν ζητεί την έκτέλεσιν ένός επί πλέον δρομολογίου διά Λεωφορείου προς Πατρσς, με άναχώρησιν εις Αλίσσοσ την 10ην π.μ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Γενομένησ άφαιρέσεισών του ό.κ. Σαλλόγου την 113959 του ό.κ.Π.Π. προορίζεται διακοπήσ άρχησ δι' άνάθεσιν νέασ διοικήσεωσ του έτους 1959, εξελέγησαν οι κάτωθι Πρόδρος Διαριτήσ Αντ. Αντιπρόδρος Αναστασίουσ Ησ. ενώ γραμματέασ Κονταγιάνης Δημόσ. ταμείασ Χαϊτάκης Νικ. συμβούλοσ Ιεχαγιάρσ Δημ. Ζαγγάροσ Κων. Χαράλαμφοσ Ιω. Ταμείασ Γεώργιοσ. Βόσοσ Λύσανδροσ.

ΔΗΜΟΠΡΑΞΙΑ

Τό Ηνωμένον Συμβούλιον ησ. Ίερασ Μοιήσ Άγιου Νικολάου Βλασίου είδοποίησ ότι την 3ην Μαρτίου ε.ε. εθέσται εις πλειοβότηκη δημοπρασίαν ενόκιοσασ τοσ οδοσπωλείων και τοσ κροσσώλειωσ της Μονήσ εν τη θέσει «Μετοχή» διά την θερμην περίδον του 1959, όσ και την εκποίησιν 30 καρυσίν 30 περίπου κυβίων.

ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑΣ

Ο κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΣΥΝΗΝΤΗΣΕΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΡΟΔΟΝ ΜΕ ΤΟΝ ΤΙΤΟ ΠΑΡΕΣΤΗ ΚΑΙ Ο κ. ΑΒΕΡΦ

ΡΟΔΟΣ, 2. Άφίκετο την πρωταν ο στρατάρχης Τίτο, είπιδαιών της θαλαμηγού «Καλέμπ». Τόν στρατάρχην υπεδέχθη ο πρωθυπουργός κ. Καραμανλής.

ΟΙ ΒΑΣΙΛΕΙΣ ΕΙΣ ΑΝΤΙΣ ΑΜΠΕΜΠΑ

ΣΤΕΝΩΓΑΤΟΙ ΟΙ ΔΕΣΜΟΙ ΦΙΛΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΑΙΘΙΟΠΙΑΣ

Η ΕΠΙΔΗΜΙΑ ΓΡΙΠΠΗΣ ΤΑΧΕΩΣ ΑΞΑΠΝΟΥΤΑΙ ΕΙΣ ΟΛΟΚΛΗΡΟΝ ΤΗΝ ΧΩΡΑΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 2. Η επιδημία της γρίππης εις την χώραν μας εξαπλώσται ταχέωσ με διάφορον νοσήσ: από 3-5 ήρ λιθώντων περιλαμβάνεται όργανον παιδίων ηλικίας 13 έτών, το όποιον εξέτε πονηνη φυλακισέωσ όκτώ μηνών διότι διένειμε προνηρήσεισ.

Η ΚΛΗΡΩΣΙΣ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ, 2. Κατά την σημερινή κλήρωσιν του Λαϊκού Λαχείου εξήχθησαν οι κάτωθι άριθμοι κερχίζοντες τα αντίστοιχα ποσά:

ΑΙ ΑΓΓΛΟΣΟΒΙΕΤΙΚΑΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της Ιης σελ. πρωθυπουργού. Οι δύο πρωθυπουργοί έχαιρέτησαν διά χειραφίαι τόν έννοσν διπλωμάτησ, μεταξύ τών όποιων παρήσθη ο πρεσβευτής της Λαϊκής Δημοκρατίας της Άν. Γερμανίας.

Ο ΒΑΣ. ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ ΔΙΑ ΤΟΝ ΜΕΡΤΕΝ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της Ιης σελ. Μερτέν και Έβραϊν δέν έπρατική, συνεχίζε ό κ. Β. Επίτροπος, διότι, παρ' όλον ότι ο Μέρτεν έλαβε τα χρέη ματα, τελικώσ δέν είδουσεσ τού Έβραϊνοσ, ο όποιοσ απέσταλτοσ εις τα στρατόπεδα της Πολωνίας όπου και έτιζαυόθησαν, το δέ ποσόν, το όποιον έλαβεν ο Μέρτεν συνομιλίωσ άνήλυθεν εις πέντε χιλιάδασ χρυσάσ λίρας.